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НАЗВА МАТЕРІАЛІВ

Обсяг 5 повних сторінок формату А5 у текстовому редакторі Word (версія не нижче 6.0) для Windows. Поля: ліве – 2,5 см, верхнє, нижнє – 2 см, праве – 1,5 см. Шрифт – Times New Roman № 11, міжрядковий інтервал – одинарний, абзац – 1,0 см. 1-ий рядок (по лівому краю, н/ж) – УДК; через рядок – прізвище, ім’я, по-батькові автора і співавторів (курсив, по центру); наступний рядок – назва та місце організації, в якій працює автор (автори), а також адреса електронної пошти (курсив, по центру); через рядок – НАЗВА ДОПОВІДІ (н/ж, прописні літери, по центру); через рядок – текст доповіді (вирівнювання по ширині); через рядок – ЛІТЕРАТУРА (н/ж, прописні літери, по центру).

ЛІТЕРАТУРА













РЕФЕРАТ
П.І.Б.,організація, e-mail
НАЗВА МАТЕРІАЛІВ
Обсяг  не менше 500 символів у текстовому редакторі Word (версія не нижче 6.0) для Windows. Поля: ліве – 2,5 см, верхнє, нижнє – 2 см, праве – 1,5 см. Шрифт – Times New Roman № 10, міжрядковий інтервал – одинарний.
Ключові слова: не більше 6 слів.

ФИО, организация, e-mail
НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
Объем  не менее 500 символов в текстовом редакторе Word (версия не ниже 6.0) для Windows. Поля: левое – 2,5 см, верхнее, нижнее – 2 см, правое – 1,5 см. Шрифт – Times New Roman № 10, междустрочный интервал – одинарный.
Ключевые слова: не более 6 слов. 

Authors' names, organizations, e-mail
THE TITLE
Тhe text is no more than 500 characters in a text editor Word (version 6.0 or later) for Windows. Margins: left - 2.5 cm, top, bottom - 2 cm, right - 1.5 cm. Font - Times New Roman № 10, line spacing - single. 
Key words: no more than six words.

